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LECTORI SALUTEM!

Az Ünnepelt neve és munkássága évtizedek óta összekapcsolódik a gyakor-
lati teológia különböző szaktárgyaival. Inspiráló előadásain lelkipásztorok, 
vallástanárok és hitoktatók generációi nőttek fel, szolgálatai nyomán gyüle-
kezeti közösségek jutottak mindig igényes lelki-szellemi táplálékhoz. 

Az általa művelt tudományág feladatából adódik, hogy élesnek tetsző ha-
tárokon kell átlépnie: elméletből a gyakorlatba, betűből a lélekbe, évezredes 
biblikumból az élet mai dilemmái közé. Ez elsősorban bátorságot és kreati-
vitást igényel, ugyanakkor átfogó – a biblikus és a rendszeres teológia téma-
köreiben biztonságosan tájékozódó – szemléletmódot is, amely az emberi 
élet egységét nem cseréli fel a ma oly annyira jellemző töredékes megköze-
lítésekkel. Nos, Bodó Sára ilyen értelemben gyakorlati teológus. Bátran, sőt 
kíváncsian lép ki a „hazai pálya” biztonságából, az életet és az embert a maga 
sorsában; dicsőségében és elesettségében kutató kérdésekre választ keresve. 
Miközben a megismerés vágyával és a tudós ember nyitottságával jár-kel, 
erősen kötve van Jézusához. Személyében találkozik a teológia érzelmeket is 
vállaló női olvasata, a magas műveltség és az egyszerű, igaz emberség.

Lelkiségében helye van a kételynek, szemléletében a józan, kritikai gon-
dolkodásnak; miszerint keresztyénségünk önmagában semmire sem jogcím. 
Főleg arra nem, hogy mindenre automatikus recept legyen. Sokkal inkább 
erőforrás arra, hogy a megoldhatatlannak látszó problémákkal is nyíltan 
szembe nézzünk, gondolataink, szavaink, tetteink felelősségét vállaljuk. 

Kollégák, pályatársak, tanítványok, barátok köszöntése és köszönete ez a 
kötet. A benne szereplő írások különböző témakörben, műfajban, szemé-
lyes vagy kevésbé személyes hangvételben születtek, de Bodó Sára szakte-
rületéhez és munkásságához mindig kötődnek. Találjon örömet benne az 
Ünnepelt, s az is, aki puszta kíváncsiságból, vagy a gyakorlati teológia iránti 
érdeklődésből olvassa. 

A szerkesztők






